

дарственных стипендиях», Постановлением Правительства РФ от 02.07.2012 № 679 «О повышенных стипендиях нуждающимся студентам I и II курсов».

В соответствии с решениями учёного совета, в вузе планомерно повышается базовый размер академической стипендии: в этом году он утверждён на уровне 2500 руб., что на 700 руб. выше величины, утверждённой Постановлением Правительства от 10.10.2013 № 899 и дополнительными нормативными актами.

Важным инструментом социальной помощи малоимущим студентам является социальная стипендия. В 2015 г. все обращения за социальной помощью в виде социальной стипендии удовлетворены. В 2015 г. социальную стипендию получили 1372 чел., на эти цели было израсходовано 44 230 тыс. руб.

Продолжается реализация мер социальной поддержки, адаптации и стимулирования студентов I-II курсов, обучающихся на «хорошо» и «отлично» (постановление от 02.07.2012 № 679). Размер стипендии, выплачиваемой в рамках данного постановления, составляет 6306 руб., такая стипендия выплачивается 272 студентам.

Важной функцией университета является выполнение обязательств перед студентами, которые являются детьми-сиротами (в вузе 14 детей-сирот на 01.01.2016). Граждане данной категории на основании представленных документов зачис-

ляются на полное государственное обеспечение.

Дополнительный инструмент социальной поддержки студентов определяет ст. 36 закона «Об образовании», в соответствии с которой 25 % стипендиального фонда университета направляется на выплату материальной помощи нуждающимся студентам. Объём социальной поддержки по данному направлению в 2015 г. составил 15,2 млн руб.

Суммарный объём выплат социального характера в 2015 г. превысил 59 млн руб.

Одним из важнейших направлений социальной работы является предоставление временно-го жилья студентам. Ежегодно ведутся работы по повышению качества проживания. В 2015 г. косметический ремонт сделан в 150 комнатах, капитальный ремонт произведен в 7 комнатах. Осуществлён ремонт мест общего пользования в общежитиях. Было увеличено количество студенческих мест в общежитиях за счёт оптимизации расселения сотрудников. В результате реализованных мер общее количество студенческих мест возросло с 1211 в 2014 г. до 1347 в 2015.

В центре внимания социальной работы – забота о здоровье студентов. Ключевую роль в этом играет здравпункт университета. 439 студентов, имеющих хронические заболевания, находятся на диспансерном учёте, из которых 91 человек – на учёте у терапевта. Осуществля-

ется лечебная работа: ежесуточный приём острых больных на уровне 20–25 чел., в период инфекций – до 50 чел. Также совместно с муниципальной поликлиникой № 2 проводятся профилактические прививки от гепатита, гриппа. Осуществляется плановая диспансеризация студентов. В 2015 г. диспансеризацию прошли 194 чел.

Важную роль в профилактике и социальной поддержке студентов играет санаторий-профилакторий университета. Основная задача санатория-профилактория – обеспечение студентов квалифицированной лечебно-профилактической помощью без отрыва от учёбы. Студенты могут получить помощь психолога, терапевта, физиотерапевта, врача-стоматолога. Ежегодно оздоравливается 600 чел. (по итогам 5 месяцев 2016 г. – 289 чел.). Столовая санатория профилактория обеспечивает отдыхающих высококачественным диетическим питанием. В марте 2016 г. была переформирована бессрочная лицензия на осуществление медицинской деятельности, которая позволяет проводить санаторно-курортное лечение. Суммарные расходы на санаторий-профилакторий за 2015 г. составили 6 143 007 руб.

Традиционно значимую роль в социальной и воспитательной работе со студентами играет профком студентов. Ежегодно происходит оформление транспортных карт студентам, формирование инициативных групп

для активного отдыха в Горной Шории, Горном Алтае, предоставление новогодних подарков детям студенческих семей. Профком студентов работает с санаторием-профилакторием, отвечает за распределение путёвок и наполнение поездов. В соответствии с положениями профкома студентов принимает участие в работе стипендиальных комиссий. С профкомом студентов согласуются все нормативные акты, касающиеся социальной работы со студентами, и стоимость проживания в общежитиях.

Учёный совет постановил:

1. Принять к сведению информацию о социальной и воспитательной работе в университете и признать её удовлетворительной.

2. Проректору по ЭМ совместно с ЦБВР обеспечить повышение качества заявок на участие в конкурсах на финансовое обеспечение данного направления.

3. Деканам факультетов предусмотреть в планах работы советов факультетов заслушивание вопроса, посвящённого воспитательной работе, с приглашением представителя ЦБВР, обеспечить поддержку развития студенческого самоуправления на факультетах.

4. Проректору по ЭМ в 2016 г. обеспечить финансирование мероприятий по воспитательной и культурно-массовой работе со студентами на уровне не ниже 2015 г.

На средства попечителей и выпускников отремонтирована ещё одна учебная аудитория

8 сентября на факультете инженерных и информационных технологий НГАСУ (Сибстрин) состоялось торжественное открытие новой студенческой аудитории. Аудитория № 276 в учебном лабораторном корпусе, закреплённая за кафедрой СМСТ, была отремонтирована и оснащена необходимыми образовательными материалами при финансовой поддержке члена Попечительского совета, председателя Совета директоров ОАО «Главновосибирскстрой» Ю.Н. Середы и выпускников университета.

В мероприятии приняли участие вице-губернатор Новосибирской области, председатель Попечительского совета НГАСУ (Сибстрин) Сергей Николаевич Сёмка, ректор НГАСУ (Сибстрин) Юрий Леонидович Сколупович, председатель Совета директоров ОАО «Главновосибирскстрой» Юрий Николаевич Середя, генеральный директор ООО «Новосибирск СтройМастер» Вера Кузьминична Коновалова, проректор по экономике и маркетингу НГАСУ (Сибстрин) Дмитрий Александрович Обо-

зний, декан ФИИТ Лилия Владимировна Ильина и другие члены Попечительского совета и представители вуза.

Открывая церемонию, ректор отметил, что это уже 24-я аудитория, отремонтированная за счёт средств, привлечённых членами Попечительского совета НГАСУ (Сибстрин).

– Я очень рад, что благодаря нашим попечителям мы продолжаем эту хорошую традицию – в начале нового учебного года открывать очередную современную студенческую ауди-



торию, оборудованную удобной мебелью и проекционным медиацентром. Хочу искренне поблагодарить членов Попечительского совета за их вклад в создание комфортных условий обучения для наших студентов, потому что это вклад в будущее не только университета, но и города, региона и страны, – сказал Юрий Леонидович.

– Всё это делается нами ради

того, чтобы вы успешно учились и в дальнейшем работали на благо строительной отрасли и города Новосибирска, – подчеркнул, обращаясь к студентам, председатель Совета директоров ОАО «Главновосибирскстрой», член Попечительского совета Юрий Николаевич Середя. Он отметил, что компания всегда открыта к сотрудничеству с университетом.